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                                           Milí přátelé, milovaná Světla, 

                   s pokorou a úctou, co nejsrdečněji si Vás dovoluji pozvat                  
                 k dálkovému workshopu z pohodlí Vašeho domova na téma 

 

                JEDNOROŽCI 
    posvátné bytosti přichází k nám               
                  Pro začátečníky i pokročilé 

 
Kdy: v 5 impulzech, v čase, který Ti osobně vyhovuje, z pohodlí Tvého        

         domova 
                                      První impulz bude odeslán v týdnu od 20. května 2024 (přihlášky je          

                                      možné zasílat do 26. 5. 2024)  
Každý týden jeden impulz, případně dle skupiny a jejich připravenosti po kratší či delší době, 

vždy tak, aby každý měl dostatek času pro své osobní léčení, transformaci a harmonizaci.  
Obecně však platí 1 týden/ 1 impulz.  

 
Jednorožci, překrásné vysokovibrační, čisté bytosti plné té nejčistší lásky, které se plně navrací 

ve svých vibrací na Zemi, aby doprovázeli na cestě ty, kteří jsou připraveni se s  jejich 
vibracemi setkat a obnovit tak dávná přátelství.  

Čeká nás obnovení toho, co bylo zapomenuto, ztraceno, dlouho přerušeno. Společná cesta 
v doprovodu těchto nádherných bytostí.  
Možná právě ony a jejich vibrace Ti pomohou uzdravit, zharmonizovat, obnovit, zmistrovat, 
transformovat to, co se Ti doposud s podporou jiných i když také vysokých vibrací 
nepodařilo. Jejich energie je jiná a možná je to právě ta, na kterou čekáš, abys doladit či 
uskutečnil určité kroky, uzdravení, svůj osobní vzestup tam, kde to doteď nešlo.  
Jejich láska, jejich síla, jejich vibrace a záře jsou slovy nepopsatelné. Přicházejí, aby Tě 

doprovodili a pomohli Ti ve Tvém osobním vzestupu. Kde doposud zůstala hranice, přichází 
krok, který Ti ji pomůže rozpustit, pokud to dovolíš a přeješ si to ve svém srdci. 

A mně je velikou ctí, že jsem byla těmito nádhernými bytostmi oslovena, abych jim pomohla 
k vědomému návratu do Tvého života a k obnovení Tvého ztraceného dávného přátelství. 

V tuto chvíli již uvnitř svého nitra cítíš, zda jsi to právě Ty, kdo je k tomuto vědomému 
návratu a spojení s nimi volán. Věř, že již tímto vnitřním voláním svého nitra se aktivuje to, co 

čekalo na tento okamžik a ožívá to, co dávno spalo. 
 K tomu jsi žehnán čistou láskou jednorožců, kteří Tě připravují na vaše společné setkání.  

Jsi žehnán jejich vibrací v celém svém já.    
 

Tento workshop bude tvořen přímo na míru těm, kteří se workshopu zúčastní.  

 Je vzácnou pozvánkou duchovní světa bytostmi Jednorožců ke Tvému 
osobnímu vzestupu. 

 Jde o posvátný okamžik, posvátnou cestu, na kterou Tvá duše čekala, neboť věděla, že 

přijde čas, kdy se Jednorožci navrátí. A ten čas je zde. 
 Uvnitř svého nitra již víš, zda jsi volán právě Ty.  
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Celý workshop bude opět podporován silou magie skutečnosti neboli magií zázraků.            

Díky tomu se budeš moci dostat a uzdravit tam, kam ses sám jen s podporou vysokých vibrací 
a bytostí obtížně či těžko dostával.  

Slovy se těžko vyjadřuje posvátnost a síla, široké působení magie skutečnosti, kterou máš 
možnost v průběhu celého workshopu k dispozici pro svou maximální podporu, 

transformaci a růst. 
Jde opět o hluboké léčení a navrácení harmonie nejen Tvému nitru a tělu, ale jako vždy budeš 

současně podporovat vzestup Země samotné i všechny bytosti na ni žijící. 
 Vše probíhá za maximální podpory duchovního světa a magie skutečnosti pro Tvé nejvyšší 

dobro, tak jak jsi právě v okamžiku tady a teď připraven.  
Je mi ctí Tě na této cestě doprovázet.  

 
Cena workshopu: 1.999 Kč / 89 Euro  

1 týden – 399 Kč/ 17,5 Euro   
Součástí workshopu bude v rámci některého z impulzů krátký osobní channeling přímo pro 

Tebe.  
 

V čem je tento workshop výjimečný?  
Přítomností posvátných energií a doprovodem a vedením samotných nádherných 

Jednorožců, stejně jako magií skutečnosti zprostředkovanou Myroel díky působení MKS 
(magické koule skutečnosti)  pro nejvyšší dobro a maximální efekt každého účastníka,             

kteří nás budou podporovat a provázet celým workshopem.  
Každý účastník si sám (pokud bude chtít) na dálku pro sebe aktivuje na podporu své osobní 

práce, pro maximální komplexnost, hloubku a šíři jeho práce MKS a to ve chvíli, kdy bude mít 
prostor a čas na tématu pracovat.  

 
Co nás v tomto dálkovém workshopu čeká ☺  ?   

- obnovíme přátelství a spojení s těmito posvátnými bytostmi  
- půjdeme krok za krokem po cestě tak, jak nás Jednorožci povedou  

- poznáme a budeme znovuobjevovat jejich čistotu, vznešenost, krásu, sílu, umění a    

  moudrost   
-  setkáme se s jejich krásnými a různorodými vibracemi 

- tam kde byl doposud zádrhel (v jakékoliv oblasti Tvého života) je to možná právě jejich  
vibrace, která Ti může pomoci či Tě osvobodí na určitých úrovních 

 
- čeká nás individuální práce, která bude současně i skupinovou ☺   

- čeká Tě osobní krátký channeling přímo pro Tebe 

- čekají nás možná i další channelingy, které pro nás duchovní svět v průběhu workshopu 
bude mít – vždy pro nejvyšší dobro každého. 

-  podporou nám bude magie skutečnosti a MKS (magické koule skutečnosti)  
- budeme léčit uzdravovat a harmonizovat nejen sami sebe, ale budeme obrovskou podporou 

pro Zemi a všechny bytosti na ni žijící 

- jednotlivé kroky bude opět připravovat duchovní svět dle aktuální situace a složení 

skupiny 

- je na každém z nás, jak mnoho si toho člověk dovolí – přijmout, probudit, uzdravit, 
zharmonizovat atd. …duchovní svět i já pro to uděláme maximum ☺.  
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Celý workshop probíhá v energiích skutečnosti, je praktický, tak aby pomáhal rozvíjet Tvé 

schopnosti a Tvoji důvěru v sebe sama, je podporován a provázen samotnou magií 
skutečnosti pro maximální hloubku a komplexnost, tak jak je každý jednotlivec připraven.  

 
Přihlásit se můžete emailem na Myroel@seznam.cz 

Počet míst je z energetického důvodu omezen.  
 

Je mi ctí být Tvou průvodkyní a zprostředkovatelkou vibrací a poselství od samotných 
Jednorožců na tomto úseku Tvé cesty. Nechť je Tvá cesta požehnána.  

Těším se na společná setkání.   
S hlubokou vděčností a úctou 

Myroel  
   

 

 

 

 

 

My Unicorn lights up my path and I bathe in pure love .  
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